

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Nasz znak: M.Ł/1480/2018

Data. 19.10.2018r.

Dotyczy zamówienia publicznego pod nazwą: **„Zakup wraz z dostawą samochodu do wywozu odpadów segregowanych”**

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawcy. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1 „Czy zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie w całości od treści pkt 6 § 6 W czasie trwania Gwarancji, koszty transportu do Autoryzowanego Serwisu pokrywa Producent w ramach usługi Assistance”

Odpowiedź: Tak, zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie w całości od treści pkt 6 § 6 Umowy.

Pytanie 2 „Proszę o wyjaśnienie §7 pkt 8 Kto pokrywa koszty ubezpieczenia OC i AC pojazdu po zarejestrowaniu samochodu przez zamawiającego”

Odpowiedź: koszty ubezpieczenia OC i AC pokrywa Zamawiający.

PREZES ZARZĄDU
SPÓŁKI
Agnieszka Walendzik